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Consulta sobre Gesto Concreto de Solidariedade do Diocesano

1. Seu NOME:

2. Nome do(a) estudante pelo qual você é responsável:

3. Série do(a) estudante pelo(a) qual você é responsável:

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  Julival Alves da Sil… J

280
Respostas

02:42
Tempo médio para concluir

Fechado
Status

Respostas Mais Recentes
"Conceição"

"Bruno Araújo Abílio "

"Larissa Mendes de Sirqueira Amaral"

280
Respostas

Respostas Mais Recentes
"Felipe Gabriel Feitosa Mendes"

"Tiago Teles Abílio "

"Mariano Silvestre Lopes Vasconcelos Júnior "

280
Respostas

E. Fundamental - 2º ano 15

E. Fundamental - 3º ano 42

E.&nbsp;Fundamental - 4º ano 22

E.&nbsp;Fundamental - 5º ano 32

E.&nbsp;Fundamental - 6º ano 39

E.&nbsp;Fundamental - 7º ano 30

E.&nbsp;Fundamental - 8º ano 17

E.&nbsp;Fundamental - 9º ano 15

E.&nbsp;Médio - 1ª série 18

E.&nbsp;Médio - 2ª série 18

E.&nbsp;Médio - 3ª série 32

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


26/04/2021 Consulta sobre Gesto Concreto de Solidariedade do Diocesano (2) (Editar) Microsoft Forms

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=pt-BR&origin=OfficeDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=Kiu3yTQLJUS5x8JFns… 2/2

4. Turma do(a) estudante

5. Você concorda que continuemos com novos gestos concretos de Solidariedade em tempos de
Pandemia nos meses de maio e junho de 2021, com oferta uma vez por semana de aulas 100%
remotas para todas as séries do Colégio Diocesano São Francisco de Sales, e qual dia da semana
você opina ser o mais adequado para essa ação?

6. Poderia nos indicar brevemente por que você não concorda com a adoção desse gesto concreto
de Solidariedade?

A 75

B 97

C 82

D 25

E 1

CONCORDO, Segunda-feira 54

CONCORDO, Terça-feira 2

CONCORDO,&nbsp;Quarta-fei… 4

CONCORDO,&nbsp;Quinta-fei… 5

CONCORDO,&nbsp;Sexta-feira 95

CONCORDO,&nbsp;Sábado 103

NÃO CONCORDO 17

Respostas Mais Recentes
"No nosso caso as aulas on line não são produtivas. Essas crianças est…

17
Respostas


